

# 农药使用不当,九分稻田枯萎

## 消协提醒,农户使用农药时需认真阅读标签

本报9月19日讯(记者 司路清 通讯员 张强 王岩)因未仔细阅读农药使用说明,销售商也未尽到应有的义务,导致市民李先生近1亩地的稻田干枯。近日,东港区消费者协会经过调解,销售商向李先生进行了适当资金补助。

消费者李先生7月27日在日照街道某农资超市购买一包除草剂,当天下午5点左右按照销售人员的说法喷了四分地的稻田,之后李先生又背着喷雾器到该农资超市买了两包除草剂,直接到稻田喷了另外九分地的稻田。7月31日,李先生发现后来喷的九分稻田的叶子发黄,他马上找到农资超市说明了情况,销售人员给李先生两包解药,让他回去喷上。解药喷上之后,李先生每天都到稻田去看稻子,一连几天未见起色。

8月7日,李先生将该情况



因农药操作不当,李先生家稻田里的水稻已干枯。 本报通讯员 张强 摄

投诉到东港区消费者协会,东港区消协接到投诉后,立即安排工作人员到其稻田进行检查,稻田面积0.9亩,大部分水稻叶部干枯。工作人员又到李先生购买农药的农资超市了解到,该农资超市经营范围内有农药。

该农资超市称,这不是农药

的问题,应该是操作不当引起的,因为有好多家买了这种除草剂的农户都没有问题。并且李先生之前喷的四分地稻田也没有问题。同时,农资超市又给提供了3家和李先生购买的相同除草剂的农户信息。经了解这3家农户都使用了该除草剂,但是水

稻生长正常。

后经农业部门专家现场查看,李先生的0.9亩稻田80%的心叶开始重新萌发,受害具体原因不明,受损程度无法估计。

工作人员将了解到的情况向双方当事人进行了说明,排除了农药质量问题,双方一致认可是因李先生使用农药不当导致稻田受害。但是销售商也有过错,其在向李先生销售农药时没有尽到应有的义务。因此,根据规定,农药经营单位也相应的承担一定的责任。经过工作人员的调解,农药经销商同意给李先生适当的资金补助。

东港消协提醒广大农户,使用农药时应当认真阅读标签,严格按照标签规定的剂量、防治对象、使用方法、施药适期、注意事项施药。农药使用者不得随意加大施药剂量和改变施药方法。

## 东港工商 严把节日食品关



双节来临之际,东港工商分局主动联合商品质量检测机构对节日市场旺销、百姓密集消费的多类食品开展抽样检测。

据了解,此次集中抽检活动为期4天,重点突出辖区内各大商场、超市、小卖部及从事现场制售的蛋糕店、烘焙店内所经营的各种月饼、面包、酒水等商品,包括9大类120余个品种,切实保障节日期间食品消费放心安全。 本报通讯员 许敏 本报记者 司路清 摄影报道

## 东港工商加强 海鲜市场管理

本报9月19日讯(通讯员 李丽华 王岩)随着休渔期的结束,日照市区的海鲜交易又重新活跃起来。

为了保障市民的食品安全和身体健康,维护海鲜市场的经营秩序,东港工商分局加大对海鲜市场的规范管理,对海鲜市场进行巡查,要求所有经营者守法经营,统一使用合格计量器具,不短斤少两,不哄抬物价,不欺骗顾客。

## 东港地税局孔玉伟捡到千余元现金不动心

# 经过多方打听,终于物归原主

本报9月19日讯(记者 司路清 通讯员 孙园园)日照一男青年近日手捧着一面写着“拾金不昧品德高尚”的锦旗来到日照市地税局东港分局,向拾金不昧的地税局工作人员孔玉伟当面表达了谢意。

据了解,在8月23日上

午,孔玉伟开车去银行解税款的路上,经过时尚Party小区门口时,发现地上有一叠现金,他捡起钱,数了数一共有1300元。心想失主肯定很着急,孔玉伟决定在原地等待,但是30分钟过去了,无人前来认领。

因为还要去银行解款,

又没有失主的任何信息,孔玉伟只好把电话号码留在小区门卫那里,请他们帮助寻找失主,并把捡到的现金上交单位,后来通过多方渠道打听,终于找到丢失现金的失主。当满头大汗的失主赶到日照市地税局东港分局,在确认现金丝毫不差的情况

下,他拉着孔玉伟的手流下了感激的泪水。

失主在向单位领导和孔玉伟表达衷心谢意的同时激动地说:“孔玉伟这种拾金不昧的精神让我看到了地税职工高尚的人格魅力和崇高的思想境界,这种精神是值得我们每个人学习的。”



# 国美电器感谢有你!

## 9月22日-23日

# 携手三大品牌感恩内购会

全场六折起

42寸窄边节能LED 2688

32寸节能LED 1388

1899 再返200元购物券

(此价格为持券购买价,均为补贴后)

### 国美电器&创维电视、西门子冰箱、老板厨电 感恩内购会

## 价保双节 给您省钱到底